

怀宁县文化旅游体育局文件

怀文旅体[2022]29号

关于第十八届人大第一次会议第059号代表 建议答复的函

费文权代表：

您在第十八届人大第一次会议期间提出的《促进孙家城遗址与美丽乡村建设有效衔接的议案》收悉，经研究，现答复如下：

一、近年来，我局一直努力推进孙家城遗址的保护与利用，向上级部门积极申报相关项目，2021年实施了孙家城遗址文物保护与利用一期建设工程，今年来孙家城遗址安防工程正在逐步启动实施，孙家城遗址申报省级遗址考古公园项目计划书已递交安徽省文物局，孙家城遗址南部城垣加固项目立项已获国家文物局批复同意，方案已报省文物局评审。

二、《孙家城遗址保护规划》第十二章遗址保护与地方社会发展协调规划中明确提出需陆续迁出叠压在城址内的孙城、费家瓦屋村民，故我局支持将42户居民迁出。

三、关于请求县交通运输局适当给予“农村四好路”指标倾斜的提议需由县交通运输局答复。

四、延伸独秀大道至孙家城遗址的提议主要涉及道路建设，建议由交通运输局答复。

五、孙家城遗址作为我县国保单位，一直是我局文物保护工作的重要阵地，我局历年来都将有限的文物资金适当给予孙家城遗址倾斜，并尽可能围绕孙家城遗址申报各级项目，我局支持孙家城村推动美丽乡村变为美丽经济，实施孙家城村“遗址+”战略，将孙家城遗址作为我县文物保护工作的重点，持续推进孙家城遗址与美丽乡村建设的有效衔接。

